承诺月薪5000元可到手的才1000元出头,工地饮食、医疗条件也极其艰苦

05名中国人被骗至利比亚做

工人用手机拍摄的工地



黄沙漫漫的施工现场



卫生条件极差的厨房



工人们平时饮用的水,那已经不能 被称为"水",而是一种黄色的浑浊液体

大约105名中国工人在今年6月被国内一家建贫公司带至刑比亚一个工地 内务工。他们于7月底发出求款信,称自己两个月以来仅拿到极低的工资、通 受了债多非人待遇,还被公司威胁不准将工地较况告知他人。

工地生活条件艰苦 工资遭克扣

"帮忙救救我们回国吧,我们受尽了非人道 的苦难,感受不到一点关爱和心理的慰藉。我 们想念家里的父母和妻儿,想念祖国的关爱和 祖国同胞们的热情,不要抛弃我们这帮被骗在 海外工作的民工。

这是被困在利比亚的中国工人代表小陈写 的求助信中的一段话。信中写道,包括小陈在 内的105名中国工人,被广西国胜建筑有限公司 带到了利比亚甘特市的太哈两小区务工。在出 发之前,公司承诺他们每人可拿到5000元的月 薪。现在他们每个月到手的薪酬才1000多元, 公司还在出行前后向他们每人征收了共计1.4 万元押金,这使得他们"根本没钱寄同家中"

小陈说,他们不仅拿到的工资少,所在工地 的饮食、医疗条件也极其艰苦。工人们每天吃 的都是一样的食物,缺少蔬菜和油,喝着浑浊的 水。很多人因为吃了不干净的食物或是在非洲 炎热的天气下务工而生了病,可是公司既不请 医生也没有提供药物,有的人在两个月内已经 瘦了近20斤。

"公司的人不让我们给大使馆和国内打电话"

"我们要求不要把我们的电话和名字公 开,因为公司的人不让我们打电话给大使馆和 打回国内。"小陈反复强调。他说,工人们因为 不满公司不签工、扣发工资而进行了长达数日 的停工。之后有两名带头停工者被公司的人 叫警察抓走,关押了48个小时。因为语言不 通,他们无法向当地警察申辩。

小陈表示, 公司多次用"让警察抓你们去

坐牢"要挟工人们不准停工,并且对他们进行 监视。工人们曾集体捐钱购买电话卡,以便向 国内反映情况。后来此事被公司得知,负责人 威胁称"如果查出来一定不会放过发起者"。 小陈还说,他们这些人当初来利比亚时,公司 给他们办的是"旅游签证",来之前也没有进行 过任何培训。很多人据此怀疑自己是被骗来 做"黑工"。

公司可能属于无证承包

广西柳州国胜建筑有限公司工作人员李 小姐8月4日下午证实公司确有带工人前往利 比亚务工的项目。当被问及国胜公司是否拥 有对外劳务资格证书时,她回答"我们正在办 理","顺利的话最近就能办下来",并表示开始 申办是在"一个多月前"。而现在受困于利比 亚的工人在6月初即已动身,这意味着国胜公

司承包此项目时还没有申办相应的资格证书。

小陈还说,国胜公司不过是外包了别人的 工程,而项目真正的总承包商是水利水电四 局。尽管工人们与总承包商从未接触过,但是 国胜公司的负责人经常以"告知总承包商"为 要挟,威胁工人不要与外界联系。记者先后多 次拨打了水电四局的办公电话,均无人接听。

临近沙漠、条件艰苦,薪酬与预期的待遇反差过大

中国驻利比亚大使馆领事部主任马少义 称使馆已在密切关注此事。他说,使馆方可以 尽量协调工人与建筑公司的关系,但是由于双 方有劳动协议在先,所以他们之间产生的摩擦 属于"内部矛盾",最佳的解决方案是让工人与 公司进行内部协商。而部分工人采取停工、闹 事等过激的手段申诉,是不恰当的。虽然使馆 会尽量保护工人这一弱势群体,但同时也要尊 重当地法律

马主任还说,目前共有超过1000名中国工

人在水电四局利比亚务工。由于工地临近沙 漠、生活条件艰苦,很多工人认为与预期的 待遇反差过大,不能满足之前在合同上制定 的薪酬。记者询问了工人小陈合同的情况, 他说出发前公司讲的是"月薪5000",可是上 个月他们仅拿到了"1000多一点"。他还说, 工人们在未出国时曾与国胜公司签订了一式 两份的劳动合同,可是公司已经把两份合同 都收走了。

据《环球时报》

韩国反潜军事演习结束

朝鲜向"北方界线"附近海域开炮 韩国军队9日晚按计划结束在朝鲜半

岛西部海域(黄海)韩国领海内单独举行的 为期5天的反潜军事演习。

韩国国防部新闻办公室9日下午向新 华社记者证实,朝鲜方面在当地时间17时 30分(北京时间16时30分)左右向白翎岛 附近的"北方界线"附近发射了10余发炮 弹,接近18时向延坪岛"北方界线"附近发 射了100余发炮弹。炮弹没有越过"北方 界线",韩国方面没有任何损伤。

韩国反潜演习最后一天进行的是潜艇 自由攻防战和炮击训练。潜艇自由攻防战 是在假想敌方潜艇潜入西部海域的状况下 展开的,韩国的3艘潜艇分演训练双方,进 行潜入和探测追击的训练。炮击训练则在 白翎岛附近举行。

在过去几天里,韩国陆海空军和海军 陆战队还在南起格列飞岛群岛北至"北方 界线"附近的海域着重实施了韩方称为"警 戒死角"的夜间探测训练。 综合新华社

伊朗4艘国产潜艇正式服役



8月8日,在伊朗阿巴斯港,4艘伊朗 国产"卡迪尔"级轻型潜艇(排水量为120 吨,可避开声呐探测,同时发射导弹和鱼 雷,适应浅水区任务)正式服役。伊朗海军 配备该型潜艇达到11艘。 综合新华社

◇ 連連原 医疗药品 医疗机构:刊登规格 5.5×12cm,黑白版、刊登版位不固定,刊例价 1200 元 / 次,刊 4 期及以上 900 元 / 次。广告热线:63399000 63396000

害肠道神经,导致黑肠病、诱发肠癌。泻药伤身、便秘烦 人,老同志很烦恼。 一种高效安全的食疗通便产品"御品膳食通"

一种同双女王的良万理使广岛"御品膳食理",让老便秘体会到难的舒心畅快的排便,解除了心腹之患,老便秘终于舒心的笑了。御膳通到就吃样?用过的老便必都不约而同的竖起了大母指,就这样一传十、十传百 也传开了;没用过的也跃跃欲试!

通源自清代宫廷御用古方,有军事医学科学

100%纯食物 疗效说话

膳食纤维,修复养护肠道,形成蓬松大便。经国家批准,在北京研制成功。绝无大黄、番泻叶等泻药危害。 老同志体验:仅需晚餐后服用几粒,清是即可轻松畅快排便,一解便秘烦恼!"三个一"的效果经得起检验:服用一天即可轻松畅快排便;一周可规律排便;服用一个月,御膳通逐步修复肠道自主排便功能;服用量逐步减少,通便效果越来越好。老便秘盛赞这一安全高效的绿色食疗通便古方,在亲朋好友中放心推荐。 【御品膳食通】每盒 90 粒,30-45 天用雪。温馨提示:购买时请认准"御品膳食通"以防其他产品误导。订购电话:0371—

订购电话: 0371— 60381153 地址: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医 药部 C 区/巩义绿岛时尚/新密仁厚国药馆/东大街大药房

骨质增生、风湿性关节炎、腰腿酸痛、肩周炎、痛风等昔日难治之症,今日遇到克星,风湿骨 病特效药 **"华佗骨风宁胶囊**" 攻克了这一难题, 由于配方奇、药量足、见效快、在很多地区出现抢购风潮。李阿姨患病近10年,膝关节疼痛僵硬肿 胀积水,蹲不下站不起来,上下楼得斜着身子走, 十么膏药方法都用了就是不见效,医生建议换关 ,当时她痛不欲生……经别人介绍买了一个疗 "华佗骨风宁胶囊",服用了3天就感觉舒服

骨风宁胶囊"专对上下楼关节疼痛撑不住劲 久坐站起时关节僵硬、迈不动步,活动时关节 有弹响声,关节肿胀积水,尤其是术后不愈的 顽固患者,效果神奇,根据病情轻重最多仅需 2个疗程盒。优惠活动最后三天,老客户购买可 享受双重优惠 市内免费送货 外地免费邮寄

"华佗骨风宁胶囊" "**华佗骨风宁胶囊"** 诚信为民不做虚假宣传,不是暂时止疼,而是确实有效。

骨科热线:0371- 55517707

门针对顽固性、久治不愈的严重皮 正白輝片,专门打刈峽回上、八百十歲。 肤病患者,尤其是3年以上有多次治疗经历不能 根除的老患者。一般轻微患者可以选择一些外用 药膏之类的常规产品,本产品直接作用病灶,清 血毒,恢复肝胆排毒功能,药效猛,一般皮肤病患

久正百瓣片是中国医学院专家组研制的针对严重皮肤病的特效药物,含有新疆独有的地绵草、河子肉、西青果等,天然维药不含激素,清血 毒,从根治,效果快,不复发还不用长期吃! 寸上痒,配合外用擦剂,3-5 天消除红肿、鳞屑

苔癬萎缩起症, 内外 治好不反弹。主治:牛皮癣、头、肢体癣、手足癣 银屑病、白斑、鱼鳞病、红斑、湿疹、麻疹、扁平疣、 顽固性皮肤瘙痒,神经性皮炎等各种皮肤病。

厂家郑重承诺:3疗程不愈者,免费续治;5 8年不复发,复发免费治!

除癣援助活动:下周一之前,按疗程购买,凭此 广告抵值现金 198 元! ^{抵值现金 198 元 |} **除癣热线:61693289**

●补牙 10 元 / 颗 ●普通活动牙 20 元 / 颗

●精讓固定牙 50 元/颗 ●西德烤瓷牙 160 元/颗 ●黄黑牙变白 300 元/口 ●老年人全口牙讓复360元/口

●精讓钛合金烤瓷牙500元/颗 ●畸形牙快速矫正600元/单颌 电话:0371-68632169

██ (7月20号-8月20号止)

地址:郑州市航海路与桐柏路口西 300 米,欧丽医院口腔专科(快速公交 B1 航海西路站下车向西)

●超声波洗牙 40 元/口 ●松动牙固定 50 元/颗

0371-65326830

晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策。 刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 63399000 67655128